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Η Συνεδρίαση του ΔΣ έγινε στα γραφεία της Εταιρείας, Γ. Παπανδρέου 39. 
 
Απούσα: κ. Κώτσα 
Πραγματοποιήθηκε καταγραφή της Συνεδρίασης σε ψηφιακό μαγνητόφωνο και 
το αρχείο αποθηκεύτηκε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή της Εταιρείας.  
Κατωτέρω, αναφέρονται περιληπτικά οι αποφάσεις που πάρθηκαν κατά τη 
διάρκεια της Συνεδρίασης. 
 
Θέμα 1ο: Ανοιχτές άδειες χρήσης (creative commons) για το περιοδικό 
"Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά" 
 Το ΔΣ αποφάσισε, μετά από προφορική αίτηση της κ. Μ. Ειρ. Τσουράκη 
(Γραμματέας/βιβλιοθηκονόμος ΔΕΒΕ & βιβλιοθηκονόμος Βιβλιοθήκης και 
Κέντρου Πληροφόρησης ΒΚΠ ΑΠΘ): 
α) Να υιοθετήσει για το περιοδικό "Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά" 
ανοιχτές άδειες χρήσης (creative commons), προκειμένου να ενισχύσει  και το 
έργο του Γραφείου Υποστήριξης της Ερευνητικής Παραγωγής ΒΚΠ ΑΠΘ. Η 
άδεια που υιοθετήθηκε είναι: "Αναφορά Δημιουργού-Μη Εμπορική Χρήση-Όχι 
Παράγωγα Έργα CC BY-NC-ND".  
Επίσης αποφασίστηκε να δοθεί άδεια στην ΒΚΠ ΑΠΘ να αναρτήσει τα 
επιστημονικά προγράμματα της ΔΕΒΕ (Συνέδρια, Διημερίδες και Ημερίδες) σε 
μορφή pdf στο Ιδρυματικό Καταθετήριο Επιστημονικών Εργασιών ΑΠΘ. 
 
 Θέμα 2ο: 30ο Ετήσιο Συνέδριο ΔΕΒΕ 
 Συζητήθηκε το τελικό πρόγραμμα του 30ου Επετειακού Πανελλήνιου 
Συνεδρίου της ΔΕΒΕ. 
Παρουσιάστηκε η εργασία που κατατέθηκε προς βράβευση για το Συνέδριο και 
αποφασίστηκε ότι δεν πληροί τις προϋποθέσεις βράβευσης. 
 
Θέμα 3ο: Αίτημα από το Κέντρο Υγείας Μουζακίου Καρδίτσας 
 Το Δ.Σ. αποφάσισε, μετά από αίτηση του Κέντρου Υγείας Μουζακίου 
Καρδίτσας, να δωρηθούν  Οδηγοί για τον ΣΔ στο πλαίσιο ενημερωτικής 
εκδήλωσης που θα διοργανωθεί για την παγκόσμια ημέρα του διαβήτη. 
  
 
Θέμα 4ο: Αιτήσεις νέων μελών 

Το ΔΣ ενέκρινε 6 αιτήσεις νέων μελών, οι οποίες πληρούν τις 
προϋποθέσεις. Εκκρεμεί η τελική έγκριση από τη Γενική Συνέλευση Μελών 
που θα πραγματοποιηθεί στις 19/11/2016. Σε περίπτωση που δεν είναι παρόντα 
στη Γενική Συνέλευση, θα κληθούν να παρουσιαστούν σε Συνεδρίαση του ΔΣ. 



 
Τα 6 νέα προτεινόμενα μέλη είναι: 
Ζιώγα Ελισσάβετ   
Θεοχαρίδου Φλώρα. 

Κολλάρη Εριέτα  
Μουρουγλάκης Αλέξανδρος - Δρόσος  
Ντόνα Κωνσταντίνα  
Στάμου Δάφνη  
 
Εκτός Ημερήσιας Διάταξης 
 Αποφασίσθηκε η οικονομική ενίσχυση ιατρών μελών της ΔΕΒΕ με 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον στον ΣΔ σε συνέδρια του εξωτερικού. Απαραίτητη 
προϋπόθεση η γνώση της αγγλικής γλώσσας και η πιθανή συμμετοχή του 
ιατρού με εργασία στο εν λόγω συνέδριο. 
 Το ΔΣ αποφάσισε να δοθεί στου συνέδρους (εκτός φοιτητών) του 30ου 
Συνεδρίου της ΔΕΒΕ, το βιβλίο του κ. Δ. Καραμήτσου "Ιστορία της νεότερης 
Ελλάδας. Πολιτική και στρατιωτική. Α ' τόμος 1897-1941". Θα εκτυπωθούν 
1500 αντίτυπα.  
 Μετά από αίτηση της Διεθνούς Οργάνωσης Λεσχών Lions, το ΔΣ 
αποφάσισε να τους παραχωρηθεί ένα stand κατά τη διεξαγωγή του 30ου 
Συνεδρίου της ΔΕΒΕ, προκειμένου να ενημερώνουν τους συνέδρους για το 
κοινωνικό τους έργο. 
 
   

 
Ο Πρόεδρος      Ο Αντιπρόεδρος       Η  Γραμματέας         Η Ταμίας 

                                     

          

T. Διδάγγελος      Χ. Σαμπάνης             Δ. Καραγιάννη           Μ. Αρχανιωτάκη                                 

 

 

Τα  Μέλη :       Ι. Ζωγράφου 
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